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Ті, хто полюбляє подорожувати країна-
ми, знають, що для того, щоб поїхати в 
іншу державу, необхідно мати закордон-
ний паспорт. Незалежно від становища у 
суспільстві чи притаманного вам шарму, 
лише цей документ є посвідченням ва-
шої особистості і дає право на вїзд до чу-
жої країни.

Якщо ви хочете потрапити до Небесної кра-
їни, вам також потрібен паспорт. Ті, хто вже 
має візу на вїзд до Неба, можуть радіти своє-
му громадянству ще задовго до свого прибут-
тя туди. Людей, відроджених для Бога, згідно з 
Євангелієм, «життя... на небесах...» (Фил.3:20). 
Апостол Павло у Посланні до ефесян каже: «І 
нас... разом із Ним посадив на небесних міс-
цях у Христі Ісусі» (Еф. 2:5-6). Не слід боятися, 
що пересікання «кордону» може призвести до 
якихось проблем. З Божою санкцією ви отри-
муєте вільний вхід до Його осель.

Проте люди, які не мають відповідних ві-
рчих грамот, не зможуть потрапити до Неба. 
Вони не потраплять туди, хоча їхні дружини чи 
чоловіки і мають дозвіл на проживання там. 
Вони не потраплять туди і на підставі того, 
що там перебувають їхні син чи донька, бать-
ко чи мати. Без своєрідної Божої санкції ніх-
то не зможе потрапити до цієї країни. Відпо-
відний документ повинен бути виписаний на 
ім’я лише того, хто прагне сам увійти в Небес-
ний край. Біля воріт цього краю ви не можете 
розраховувати на поблажливість, доброзич-
ливість чи помилування. По той бік кордону 
візи не видаються.

Є лише одна умова, за якої можна безпере-
шкодно потрапити до Божого Царства: якщо 
Божа праведність буде зарахована нам. Щоб 
отримати дар праведності і нову природу, ми 
повинні усвідомити особисту безпорадність і 
визнати повну залежність від Божої милості. 
Після повної довіри Христу як Тому, Хто за-
брав усі наші гріхи, ми маємо повне право на 
отримання візи до Неба. Ті, котрі належать 
Христу, можуть бути впевненими, що у спа-
док отримають вічне життя в Божих небесних 
оселях .

Напевно, немає іншого питання, яке настільки хвилювало б людину, як це. Вини-
кає воно особливо тоді, коли йдеться про Бога. Для багатьох незаперечною є дум-
ка: якщо ми говоримо про люблячого і всемогутнього Бога, то у світі не повинно 
бути ні страждань, ні горя, ні смерти! Чи правильне таке твердження? Тож пошукай-
мо відповіді .

Чому так багато горя навколо?
ЧОТИРИ ВАРІАНТИ ВІДПОВІДЕЙ

Логічно міркуючи, на запитання «Чому Бог допускає страж-
дання і смерть у цьому світі?» ми можемо сформулювати чоти-
ри різні відповіді, а саме:

1) Бог хоче звільнити людину від страждань, але не може.
2) Він може це зробити, але не хоче.
3) Він не може і не хоче цього робити.
4) Він може і хоче це зробити.

СТРАЖДАННЯ ТА СМЕРТЬ УСЮДИ
Страждання та смерть постійно супроводжують людину в 

цьому світі. Ми знаємо про природні катастрофи, які не зале-
жать від людської діяльності, такі як землетруси, смерчі, по-
вені. Але нам відомі також і катастрофи, причиною яких є лю-
дина. Згадаймо події 11 вересня 2001 року, коли жертвами 
терористичної атаки в Нью-Йорку стали понад 3 000 осіб, або 
численні жертви ісламістських терористів у всьому світі. А ві-
йна в Україні?! Тисячі людей загинули, мільйони втратили дах 
над головою.

Поряд із цими шоковими світовими подіями кожна люди-
на рано чи пізно також переживає особисті страждання та 
горе — чи то нещасливе кохання або хвороба, нещасний ви-
падок або ж втрата і смерть близьких. Деякі новонароджені 
з’являються на світ із вродженими захворюваннями чи калі-
цтвами, внаслідок чого невдовзі помирають. Часто, коли горе 
і страждання нестерпні, людина звинувачує Бога. І щоб розі-
братися в цій проблемі, я хочу ознайомити вас із двома прин-
ципово протилежними поняттями.

Продовження на стор. 4

Знайте сьогодні, 
де будете завтра

« Бог не залишає! 
Він благословляє»: 
майже 2700 дітей з Херсону 
та Чорнобаївки отримали 
пасхальні подарунки від 
Рівненщини

« Спасенні покликані 
спасати» — 
церква на Поліссі стала 
донором крові

Будова ДНК — 
не випадковість

Будьте обережні 
зі своїми думками

Смерть — 
незаперечна 
реальність
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Що ви стоїте в одному дусі 
й однодушно змагаєтесь 
за віру євангельську.
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24.03.2023 в Домі молитви УЦХВЄ м. Ду-
бровиця для вчителів НШ району було про-
ведено семінар ознайомлення з сучасними 
методом викладення уроку;

25.03.2023 в церкві с.Ясногірка  Сарнен-
ського району відбулася сестринська кон-
ференція для сестер помісної та сусідніх 
церков. В заході взяли участь єпископ УЦХ-
ВЄ Рівненщини Олександр Коток, його за-
ступники Олександр Чернюшок та Олек-
сандр Кузьмич, пастор Олександр Гроц;

26.03.2023 в с. Оржів рукопоклали на пре-
світерське служіння Фокіна Володимира. 
Сергію Мельнику подякували за пресвітер-
ське служіння, яке він звершував. Священ-
нодійство звершували заступник єписко-
па УЦХВЄ Рівненщини Петро Музичук, ст. 
пресвітер району В’ячеслав Марчук.

В церкві Іллін  відбулось вручення серти-
фікатів для вчителів Недільних шкіл Гощан-
ського району після завершення навчання. 
40 вчителів здобули хороші знання, які до-
поможуть їм ефективніше працювати з ді-
тьми. Вручення сертифікатів здійснювали 
єпископ УЦХВЄ Рівненщини Олександр 
Коток та заступник, завідувач управління 
освіти в об’єднанні Петро Музичук.

В церкві с.Бутейки Сарненського райо-
ну на пресвітерське служіння рукопокла-
дено Колдуна Миколу Васильовича. Свя-
щеннодію звершували заступник єпископа 
УЦХВЄ Рівненщини Олександр Кузьмич, 
ст. пресвітер району Михайло Маковець-
кий, Василь Колдун, пастори сусідніх цер-
ков.  Також церква та старші служителі по-
дякували Василю Петровичу Колдуну за 
ревне та щире служіння пастора, яке ста-
ло великим благословінням для трьох цер-
ков: В.Вербче, Бутейки та Вирка, якими в 
різні часи опікувався благословенний слу-
житель Божий;

01.04.2023 в офісі ХВЄ м. Рівне відбула-
ся зустріч відділу соціального служіння. Зу-
стріч відвідали єпископ УЦХВЄ Рівненщи-
ни Олександр Коток, заступник Олександр 
Чернюшок, відповідальний Петро Балабак;

02.04.2023 в смт. Зарічне на пресвітерське 
служіння був рукопокладений Козяр Воло-
димир Петрович, а на дияконське – Дей-
неко Сергій та Ільчук Ігор.Рукопокладен-
ня звершували єпископ Олександр Коток, 
заступники Олександр Чернюшок, Степан 
Килюшик, старший пресвітер району Ва-
силь Козяр.

В церкві с. Боратин Радивилівського р-ну 
відбулись вибори дияконів – церква обра-
ла Демчука Василя Ігоровича та Гонтару-
ка В‘ячеслава Віталійовича. На виборах був 
присутній старший пресвітер району Мико-
ла Кондратюк та служителі місцевої церкви 
Дмитро Демчук і Роман Демчук;

16.04.2023 в смт. Зарічне на пресвітер-
ське служіння був рукопокладений Козяр 
Володимир Петрович, а на в церкві ХВЄ с. 
Ставрів Млинівського району на пресвітер-
ське служіння був рукопокладений Павло 
Сад, на дияконське — Роман Герасимчук. 
Обрані на дияконське служіння Костянтин 
Гречич та Олександр Блищик. Здали слу-
жіння пресвітер Адам Сад та диякон Анато-
лій Рябченко. Рукопокладення звершували 
єпископ Олександр Коток,  заступник Ми-
кола Свірчук, ст. пресвітер району Вадим 
Полицяк та інші служителі.

В церкві ХВЄ с. Чаква на дияконське слу-
жіння було обрано Мирончука Богдана Ва-
лерійовича. В зібранні взяли участь стар-
ший пресвітер району Сергій Секан та 
пресвітер Михайло Бузян.

Цього ж дня відбувся семінар для моло-
ді Зарічненського району. Спікер Кравчук 
Богдан викладав тему про звільнення від 
марного життя;

17.04.2023 в церкві ХВЄ с. Великі Цепце-
вичі було проведено захід для вдів та вді-
вців церкви та села. «Бог – моя надія», – 
таким був девіз зустрічі. Пресвітер місцевої 
церкви Михайло Бузян привітав присутніх з 
Воскресінням, опісля звершили молитву за 
вдів, які втратили чоловіків на війні. Перший 
заступник єпископа УЦХВЄ Рівненщини 
Олександр Чернюшок говорив про надію, 
яка дарована в Христі Ісусі. Загалом на зу-
стрічі були присутні 65 вдів та вдовців. Від-
відали зібрання і представники влади, зо-
крема, голова ОТГ Олена Гребень.

В черговий раз Рівненщина 
доставила для Херсонщини 
сухі дрова.

В багатьох населених пунктах 
це єдине джерело енергії — і для 
приготування, і для опалення бу-
динків.

3 квітня Зарічненщиною, а саме 
церквою ХВЄ с. Морочне, було 
заготовлено та відвезено 80 скла-
дометрів сухих рубаних дров в Но-
вомиколаївку.

Спонсорами подібних поїздок 
виступають церкви ХВЄ Заріч-
ненщини, офіс Рівненського об-
ласного об’єднання УЦХВЄ, бла-
годійники із США, Норвегії та 
інші.

В черговий раз Рівненщина
доставила для Херсонщини
сухі дрова.

В багатьох населених пунктах
це єдине джерело енергії — і для

Сухі дрова вкотре було доставлено на Херсонщину

«Спасенні покликані спасати» — 
церква на Поліссі 
стала донором крові
200 000 людей в Україні щороку потребують донорської крові. 
Донорська кров необхідна постійно. Якщо її не вистачає, пере-
носяться операції, вмирають постраждалі в автокатастрофах, 
за важких пологів гинуть мами, онкохворі не можуть пройти 
курси терапії тощо. Повномасштабна війна, яку веде Росія про-
ти України з 24 лютого 2022 року, критично загострила потребу 
у донації. Здаючи кров, донори дарують людям шанси на жит-
тя — у тому числі, нашим захисникам.

Наразі для забезпечення по-
треб пацієнтів необхідно 2 млн 
регулярних донорів. На 1000 на-
селення потрібно 31,5 донацій, 
але в реальності здають активно 
кров і компоненти крові тільки 12 
людей із відповідної кількості.

Дізнавшись про критичну ситу-
ацію з поповненням крові, 17 лю-
дей з церкви ХВЄ с. Поляни при-
були в Рівненський Центр служби 

крові аби стати донорами.
Така кількість бажаючих стати 

для когось порятунком назбира-
лася в той же день, коли пастор 
Віталій Коваль об’явив в церкві 
про дану потребу.

«Спасенні покликані спаса-
ти» — такий девіз християн, які 
спасенні Христом і бачать чужу 
потребу.

Олександр ГЕНІШ

«Бог не залишає! Він благословляє»: 
майже 2700 дітей з Херсону та Чорнобаївки отримали 
пасхальні подарунки від Рівненщини

Напередодні одного з най-
більших свят небайдужі хрис-
тияни церков ХВЄ Рівненщи-
ни організували збір смачних 
подарунків та передали пас-
хальні гостинці дітям, що про-
живають на сході України. Ве-
ликодня акція мала назву 
«Пасхальні подарунки для ді-
тей Херсону». Цукерки, канц-
товари, іграшки, пасочки — 
це далеко не все, що увійшло 
до подарункового набору.

В благодійній акції взяли 
участь церква ХВЄ смт. Клесів 
«Жива вода», Рівненське облас-
не об’єднання УЦХВЄ, старший 
єпископ УЦХВЄ Михайло Паноч-
ко та єпископ Олександр Коток, 
народний депутат України Віктор 
М’ялик, депутат обласної ради 
Андрій Пехотін, голова Рівненсь-
кої обласної ради Андрій Карауш 
та інші.

Отож, майже 2700 діток, які за-
лишились жити в Херсоні та Чор-
нобаївці під вибухами ракет і бомб, 

на свято Воскресіння Христового, 
отримають трошки радості і під-
тримки від Рівненщини.

«Воскресіння Ісуса принесло 
радість мільйонам людей. Щоро-
ку, згадуючи цю подію, ми радіє-
мо і отримуємо натхнення робити 
добро та нести радість туди, де є 

потреба. Віримо, що ці подаруноч-
ки дітям принесуть у їхнє життя 
маленький промінь надії, посміш-
ку та згадку про те, що Воскрес-
лий Ісус є поруч з Ними», — комен-
тує єпископ УЦХВЄ Рівненщини 
Олександр Адамович Коток.

Символічно, що подарунки були 

запаковані у пакети з надписом 
«Бог не залишає! Він благослов-
ляє». Адже дійсно, серце і дії Бога 
направлені на те, щоб спасати, 
милувати, благословляти. Він про-
довжує любити та дбати про на-
род Украхни!

Олександр ГЕНІШ
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Історія людства залишила нам 
чимало міфів, легенд, переказів, 
найдавніших текстів, які є своє-
рідними голосами минулого, які 
потребують свого розшифруван-
ня. Завдання сучасних учених по-
лягає в тому, щоб ця спадщина 
давнини відкрила перед нами всі 
свої таємниці. Один із класичних 
прикладів прочитання минуло-
го — науковий подвиг німецького 
археолога Г. Шлімана. Дослідив-
ши текст грецької «Іліади», се-
ред багатьох земель він розшукав 
легендарну Трою, і руїни її зно-

ву відкрилися для світла сонця. 
Троя, що представлялася лише 
міфом, грою уяви, виявилася ре-
альністю.

Дотримуючись цього принци-
пу, дослідники виводять із не-
буття втрачені міста та цілі циві-
лізації. Глиняні таблички Шумера 
називали п’ять міст: Еріду, Баб-
Тибір, Ларак, Сіппар та Шуруп-
пак, що існували до потопу. Скеп-
тично налаштовані вчені-атеїсти, 
які заперечували факт світово-
го потопу, дістали докази всес-
вітньої катастрофи. Адже ці п’ять 

міст шумерської цивілізації у най-
давніших писемних джерелах не-
розривно пов’язані з історією по-
топу, про яку пише книга Біблія. 
А археологи вже знайшли три із 
цих п’яти міст. Це Еріду, Сіппар та 
Шуруппак.

Більше того, в ході розкопок 
було виявлено сліди сильної по-
вені, що спіткала цей район. Це 
все послужило важливими науко-
вими доказами всесвітнього по-
топу і загибелі першої земної ци-
вілізації.

«Євангельський вісник», 41

Підготовка до звітно-виборної конференції 
братерства та духовне оновлення служите-
лів стало основною темою виїзного засідан-
ня Комітету УЦХВЄ на Івано-Франківщині 18–
20 квітня.

Старші пресвітери, єпископи, пастори завжди 
багато служать іншим людям, наставляючи в Слові 
Божому та розраджуючи у горі. А, тим паче у час ві-
йни. Однак і вони самі мають потребу в духовному 
оновленні та в молитві й настанові.

Атмосфера Божої присутності під час заходу, на 
який служителі приїхали разом із дружинами, спри-
яла духовному обновленню та надихнула надалі 
служити для слави Божої.

htt ps://www.chve.org.ua/

Християнські принципи 
ведуть до успіху

Триває підготовка до звітно-виборної конференції

Знахідки археологів підтверджують факт світового потопу

Олександр Третяк по-
ділив першість із міським 
головою Дніпра Борисом 
Філатовим та Сергієм На-
далом із Тернополя.

Також серед лідерів з 
відкритості і Рівненська 
міська рада. Дослідження 
відзначило, що максималь-
но публікуються докумен-
ти про роботу ради, анон-
си засідань, рішення та інші 
документи. Серед позити-
ву також — постійні відкриті 
прийоми громадян, які про-
водять посадовцями Рівно-
го.

Запити ЧЕСНО містили 
11 маркерних питань щодо 
діяльності міських та облас-
них рад у другому півріччі 
минулого року (від 30 черв-
ня до кінця грудня 2022 
року), які стали критеріями 
для оцінювання. Всі ці кри-
терії не суперечать чинно-
му законодавству. За кож-
ну позитивну відповідь на 
сформульоване у запиті пи-
тання давали 1 бал. Якщо 
інформація публікується 
частково, це оцінювалося у 
0,5 бала.

htt ps://www.chesno.org/

Дотримання християнських принципів у ро-
боті породжує успіх та визнання, честь та славу.

Міський голова Рівного Олександр Третяк — 
у трійці найвідкритіших міських голів України. 
Такого висновку дійшли аналітики руху «Чес-
но».

Відомий вчений Е. Флю довів, що Бог існує

Будова ДНК — не випадковість

Абсолютним потрясінням 
для наукового світу став 
виступ відомого професо-
ра філософії Ентоні Флю. 
Під тиском незаперечних 
фактів вчений визнав, що 
атеїзм — явна помилка.

Ентоні Флю був одним із 
стовпів наукового атеїзму. 
Протягом десятиліть Флю ви-
давав книги і читав лекції, по-
будовані на тезі про те, що віра 
у Всевишнього невиправдана. 
Однак серія наукових відкрит-
тів змусила великого захисни-
ка атеїзму змінити свої погля-
ди. Флю публічно заявив, що 
помилявся, а Всесвіт не міг ви-
никнути сам по собі — він, оче-
видно, був створеним кимось 

більш могутнім, ніж ми можемо 
собі уявити. Його книга «Бог 
є» описує існування Вищого 
розуму як єдиний логічний фе-
номен існування Всесвіту.

За словами вченого, сучасні 
дані про будову молекули ДНК 
незаперечно свідчать про те, 
що вона не могла виникнути 
сама по собі, а є чиєюсь роз-
робкою. Генетичний код і бук-
вально енциклопедичні обсяги 
інформації, які зберігає в собі 
молекула, спростовують мож-
ливість сліпого збігу.

Коли Флю виповнився 81 
рік він виступив з шокуючою 
заявою, відрікаючись від сво-
єї атеїстичної віри: «Мої по-
милкові погляди, безсумнівно, 
вплинули на світогляд бага-

тьох людей, і я хочу виправити 
ту величезну шкоду, якої я, по 
всій видимості, завдав їм».

Ось що Флю сказав про 
ДНК: «Біологічне досліджен-
ня ДНК показало, що для ви-

никнення життя потрібно во-
істину неймовірне поєднання 
безлічі різних факторів, а це, 
безсумнівно, призводить до 
висновку про участь у всьому 
цьому Того, хто здатний тво-
рити… Існуючі факти переко-
нали мене в абсурдності тео-
рії, яка стверджує, що перший 
живий організм стався з не-
живої матерії, а потім шляхом 
еволюції перетворився в тво-
ріння надзвичайної складнос-
ті… Зараз, навіть сама думка 
про можливість походження 
першого організму, здатного 
до самовідтворення, за сце-
нарієм спонтанної природної 
еволюції, бачиться мені блюз-
нірською».

htt ps://slovoproslovo.info/

Молекула ДНК — чу-
дово продумана сис-
тема зберігання да-
них. Вся необхідна 
для вашого створен-
ня інформація упако-
вана у мікроскопіч-
ному просторі. Навіть 
найскладніші мето-
ди зберігання інфор-
мації, які ми викорис-
товуємо, не можуть 
зрівнятися з ефек-
тивністю ДНК. Проте 
структура ДНК має й 
інші переваги, яким 
варто віддати належ-
не.

За допомогою 
комп’ютера фізики ство-
рили візуальні моделі 
молекул. Молекули були 
представлені у вигля-

ді намистин, з’єднаних 
трубками. Дослідники 
намагалися з’ясувати, 

яка форма дозволить 
вмістити найбільше мо-
лекул у простір наймен-

шого обсягу. Пізніше 
вони уклали ці віртуаль-
ні молекули в електро-
нні контейнери різних 
форм, а потім запустили 
програму, яка струшу-
вала б контейнери, зму-
шуючи молекули всере-
дині них приймати різні 
форми. Вченим хотілося 
знайти найефективні-
ший спосіб заповнення 
простору молекулами. 
Вони з’ясували, що най-
більш економічною для 
молекули стане специ-
фічна спіралеподібна 
форма — як молекули 
білка. Інші дослідження 
показали, що подвійна 
спіраль, взята за основу 
молекули ДНК, найбіль-
ше ефективно вміщує 
максимальний обсяг 
молекули в мінімальний 
простір.

Кожна із 100 триль-
йонів клітин ДНК у на-
шому організмі містить 
інформацію понад 1 
мільйон сторінок даних. 
Важливо те, що клітина 
ДНК користується цією 
інформацією без вад, 
найвищою мірою спла-
новано та узгоджено, у 
потрібному місці і ніко-
ли не помиляється.

ДНК, як система збе-
рігання інформації, безу-
мовно, була сконструйо-
вана мудрим Творцем. 
Тепер нам стало відомо, 
що молекули ДНК, так 
само як і білки, влашто-
вані так, що мають най-
більш економічну фор-
му — і це ще один слід, 
залишений Творцем, а 
не результат випадку.

htt ps://slovoproslovo.info/
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Чим 
християнство 
відрізняється 
від інших 
релігій?

Один християнин з Китаю пояснив 
різницю між Христом, Конфуцієм та 
Буддою таким чином:

«Я був на дні глибокої брудної ями 
і волав про допомогу. До краю ями 
підійшов сивий старець і пильно по-
дивився на мене. На його поважному 
обличчі була печатка святого і непо-
рочного духу».

— Сину мій, це жахливе місце.
— Так, я сюди впав. Допоможіть 

мені вибратися.
— Сину мій, я Конфуцій. Якби ти 

читав мої книги і дотримувався всьо-
го, що в них написано, то ти ніколи не 
опинився б у цій ямі.

— Так, учителю. Але чи не міг би ти 
допомогти мені вибратися?

Але учитель пішов.
Незабаром я побачив ще одну лю-

дину, схилився над ямою. У цієї люди-
ни були складені руки та приплющені 
очі. То був Будда. Він, здавалося, ди-
вився кудись у далечінь.

— Сину мій, просто заплющи очі, 
склади руки і забудь про себе. Уві-
йди до досконалого спокою. Не ду-
май ні про що, що може потурбувати 
тебе. Заспокойся, дитино моя, і тоді 
ти будеш у такому ж чудовому спокої, 
як і я.

— Так, учителю, я так і зроблю, коли 
виберуся звідси. Допоможи мені!

Але Будда пішов.
Я почав занурюватися все глибше і 

глибше у розпач, але раптом побачив 
ще одну Людину. Він не був схожим 
на тих двох. Він був простим, таким, 
як і всі люди, на обличчі Його було ви-
дно сліди страждання. І я закричав:

— Батьку, допоможи мені!
— Дитя моє, — сказав Він, — що 

сталося?
І не встиг я Йому відповісти, як Він 

опинився поряд зі мною у брудній ямі. 
Він обхопив мене руками і допоміг 
мені вибратися, дав їжу та спокій. Він 
не дорікав мені, а лише сказав:

— Не роби так більше. Ми підемо 
разом.

І з того часу я йду разом із Хрис-
том».

Ось що зробить вам Христос. Він 
прийде до вас, де б ви не були. Ісус 
стане вашою надією, і ви підете з 
Ним разом, поки світло майбутньо-
го воскресіння не відкриється перед 
вами.

А. Б. Сімпсон «Чотири межі Євангелії»

Будьте обережні зі своїми думками

Вчений медик хотів перевірити свою теорію. Йому по-
трібен був волонтер, який помре в останню хвилину. 
Нарешті він знайшов його, це був засуджений чоловік, 
якого мають стратити на електричному стільці.

Вчений запропонував засу-
дженому: він братиме участь у 
науковому експерименті, який 
складається зі скорочення 
серцевого ритму до мініму-
му, поки кров повільно виті-
кає до останньої краплі. Він 
пояснив, що y засудженого є 
лише мінімальна ймовірність 
виживання, але його смерть 
точно пройде без страждань 
і болю.

Засуджений погодився, 
бо так померти було краще, 
ніж на електричному стіль-
ці. Його поклали на носил-
ки і прив’язали тіло так, щоб 
він не міг рухатися. Потім лі-
кар зробив невеликий розріз 
на його зап’ясті й поклав йому 

під руку маленьку алюмінієву 
миску. Зріз був плоский, тіль-
ки перші шари шкіри, але за-
суджений повірив, що його 
вени були розрізані.

Під ноші поклали посуди-
ну з невеликим клапаном, що 
регулює перебіг рідини у ви-
гляді крапель, які потрапили 
в посудину. Засуджений міг 
чути крапельницю і рахувати 
кожну краплю того, що вва-
жав своєю кров’ю.

Поки випробовуваний не 
бачить, учений прикрив кла-
пан, щоб краплини капали 
повільніше, з наміром зму-
сити повірити, що y нього за-
кінчується кров. Через кілька 
хвилин обличчя засуджено-

го зблідло, a серцебиття при-
скорилося. Коли розпач сяг-
нув піку, учений закрив клапан 
повністю і y засудженого не-
вдовзі зупинилося серце — 
він помер.

Цей учений зміг довести, 
що все, що ми сприймаємо, 
чи то позитивне, чи негатив-
не, впливає на нас, на весь 
наш психологічний і соматич-
ний апарат.

Коли людям кажуть, що y 
них смертельний вірус, люди 
вмирають від чистого страху 
перед ним. Вбираючи інфор-
мацію через ЗМІ, день і ніч ми 
сповнені страху й імунітет де-
далі більше послаблюється 
цим страхом.

Сьогодні відомо, що не-
безпека смерті від вірусу на-
справді невелика — але ваш 
розум робить інше. Haсправді 
ускладнення можуть бути 
тільки якщо імунітет дуже 
слабкий.

Жоден вірус не має на-
стільки значущої сили, якщо 
здоров’я хороше, a y вас не-
має страху перед захворю-
ванням. Можливо, це та сама 
причина, з якої багато дітей 
виживають у дуже серйозних 
ситуаціях, тому що їхній розум 
не знає страху смерті.

Тож будьте обережні з тим, 
чим підтримуєте свій дух і у 
що вкладаєте свої переко-
нання та віру.

Чому так багато горя навколо?

Тенета птахолова

Продовження. 

Початок на стор. 1

ДВА ПРИНЦИПОВО 
ПРОТИЛЕЖНІ 
ПОНЯТТЯ

Віра в еволюцію. Згідно з цим 
поняттям, наша Земля існує міль-
йони років, і весь цей час смерть 
є постійним супутником її істо-
рії. Скажу більше, страждання та 
смерть визнані необхідною умо-
вою походження життя — тільки 
через смерть може виникнути нове 
життя. Мікробіолог Райнхард Ка-
план (Reinhard Kaplan) пише: «При-
внесені в життя старіння і смерть 
сумні для індивіда, особливо для 
людини, але це ціна того, що ево-
люція взагалі змогла створити наш 
людський вид».

Віра у Творця. Біблія називає 
Бога Творцем. Усе те, що Він ство-
рив, було оцінено Ним словами, 
що зустрічаються в Писанні лише 
раз: «Вельми добре» (Бут. 1:31). 
Ця оцінка стосується всього тво-
ріння, зокрема й перших людей — 
Адама та Єви. Не послухавшись 
Бога й ігноруючи Його поперед-

ження, людина вчинила гріх, пока-
ранням за який став прихід у світ 
смерти, страждань і хвороб. Так 
говорить Божий закон: «Бо запла-
та за гріх — смерть» (Рим. 6:23). 
Гріх і смерть таким чином тісно 
пов’язані між собою. Гріх впус-
тив у досконалий світ «непрохану 
гостю», не заплановану Богом, — 
смерть. Відтоді на все творіння 
Боже прийшли тлінність і занепад.

Яке з цих двох тверджень пра-
вильне? Одне, як підказує логіка, 
має бути хибним! У клітинах усіх 
живих істот ми знаходимо абсо-
лютно неймовірний обсяг інфор-
мації. Вона необхідна для побудо-
ви органів і систем для керування 
всіма життєвими процесами. Але 
інформація сама по собі зароджу-
ватись у матерії не може. Так го-
ворить один з інформаційних зако-
нів природи, який ущент руйнує всі 
теорії еволюції. Таким чином, для 
поглибленого розгляду підходить 
лише друге поняття — вчення Бі-
блії.

Тож ми встановили причину поя-
ви у світі страждань і смерти — це 
гріхи людини, починаючи від часів 
Адама. Цим пояснюємо існування 
у світі горя загалом. Адже будь-яке 
вчення, що описує світ і при цьому 
не виходить із факту гріхопадіння 
першої людини, базується на хиб-
ному фундаменті.

Тому тут необхідно зафіксувати: 
це цілком наша провина, що світ 
такий, який є.

Дії Бога при катастрофах
Ми з’ясували, що страждання і 

смерть є наслідком гріхопадіння. А 
як бути з природними катаклізма-
ми, причиною яких людина не є? Я 
згадую, наприклад, страшну повінь 
у серпні 2002 року, коли в Німеч-
чині з берегів вийшли річки Ельба 

та Мульде. У Книзі Йова (12:15) 
можна прочитати таке: «Ось Він 
стримає води — і висохнуть, Він їх 
пустить — то землю вони перевер-
нуть».

Ще ясніше це написано у Кни-
зі пророка Амоса (3:6): «Чи ста-
неться в місті нещастя, що його 
не Господь допустив?» Таке чита-
ємо й у Книзі пророка Ісаї (45:5, 
7): «Я — Господь, і нема вже ніко-
го… Я, що світло формую та тем-
ність творю, чиню мир і недолю 
творю, Я — Господь, Який робить 
це все!» Нас, безперечно, дуже ди-
вує, що в цих віршах Бог називає 
Себе джерелом лихоліття. Спершу 
це викликає в нас жах. Бог не тіль-
ки допускає злигодні, навіть біль-
ше, чинить їх. Як це може співвід-
носитися з нашим уявленням про 
люблячого Бога? Згадаймо: цей 
Бог винищив величезну кількість 
людей під час Всесвітнього пото-
пу. Той же Бог засудив і покарав 
увесь народ Амалика, вразивши 
його від малого до великого (див. 
1 Сам. 15:2–3). Бог ніколи не діє 
свавільно. Усе, що Він робить, за-
вжди обґрунтоване, і часто Він по-
переджає людей про Свої суди за-
довго до вчинення, щоб дати їм 
можливість покаятися: «Бо не чи-
нить нічого Господь Бог, не вия-
вивши таємниці Своєї Своїм ра-
бам пророкам» (Ам. 3:7). Так, 
приміром, Бог учинив перед пото-
пом (див. Бут. 6:7) або перед тим, 
як знищити Содом і Гомору (див. 
Бут. 18). Той же Бог говорить про 
вирок — про вічне прокляття, яке 
чекає на безбожників (див. Об. 
21:8), що теж було вже давно пе-
редбачено (див. Мк. 16:16), щоб, 
коли настане день суду, це не було 
ні для кого несподіванкою. Проте 
цей Бог є любов (див. 1 Ів. 4:16), 
це той самий Бог, Який «Сина 

Свого Однородженого послав у 
світ, щоб ми через Нього жили (ві-
чно!)» (1 Ів. 4:9).

Горе окремої людини
Біблія вчить, що загальне горе, 

зокрема і гріхи, є частиною цілісної 
картини цього світу, тоді як індиві-
дуальні страждання окремої люди-
ни не завжди є наслідком її влас-
них гріхів. У жодному разі не варто 
говорити хворому чи стражденно-
му, що його ситуація спричинена 
його гріхами. Бог допустив страж-
дання Йова не зважаючи на те, що 
той був праведником. Йов, будучи 
на той час найправеднішою люди-
ною на землі, зазнав неймовірних 
страждань: лише за один день він 
утратив усіх своїх дітей, слуг і все 
майно. Потім був уражений страш-
ною хворобою, яка викликала не-
стерпний біль. Бог не відкриває 
Йову причину його страждань, і 
кожного з читачів Книги Йова Він 
робить лише «свідком» надзвичай-
них подій, що відбуваються на не-
бесах, про які Йов не має жодного 
уявлення. Бог не відкрив ні Йову, 
ні нам підстави допущення таких 
страшних страждань.

Тільки в дуже небагатьох ви-
падках Бог повідомляє нам, чому 
хтось мав страждати чи померти. 
Коли Ісус і Його учні проходили 
повз сліпу від народження люди-
ну, учні запитали, чи є сліпота на-
слідком її власних гріхів чи це грі-
хи її батьків. Христос відповів їм, 
що людина народилася сліпою 
тому, що через її зцілення Бог хо-
тів явити Свою всемогутність (див. 
Ів. 9:1–7). В іншому місці читаємо, 
як Ананія та його дружина Сапфіра 
впали бездиханними після того, як 
при всій громаді збрехали апосто-
лам (див. Дії, 5:1–11).

Закінчення на стор. 7

Один господар запитав у свого 
прислужника:

— Чому ти так часто зітхаєш й 
слізно молишся, адже ти кажеш, що 
спасенний. Якщо це так, тоді ти по-
винен радіти!

— Так, пане, — відповів слуга, — 
але коли ми буваємо на полюван-
ні, то за яким птахом найбільше на-
бігаємося: за живим, раненим чи за 
вбитим?

— Звичайно, що за живим, — від-
повів господар.

— Ось так і зі мною, — пояснив 
прислужник, — я через Божу ми-

лість ожив для Бога, але сатані ча-
сом вдається ранити мою душу, а 
потім він переслідує мене, щоб зло-
вити у свої тенета. Тому я зітхаю 
й молюся, щоб Господь врятував 
мене від диявольських пересліду-
вань. Хто ж мертвий у гріхах, тих са-
тана не переслідує, бо вони й так 
йому належать.

Господар здивувався і збентежив-
ся таким поясненням, бо з них зро-
зумів, що й сам є мертвим у гріхах.

Дійсно, сатана полює тільки на 
Божих дітей, бо решта сидять у його 
тенетах.

№ 4, квітень 2023 р.4



Кросворд

Підготувала Ірина Геніш

Дитяча сторінкаДитяча сторінка
Три ворони 
із граками
Три ворони із граками

Дружно бігали рядками,

Три ворони із граками

Воювали з хробаками.

Щоб погані хробаки

Не їли моркву й буряки,

Корінці смородини,

І іншої городини.

Ми маленькі християни

Також ходимо рядками,

Ходим Божими рядками

І воюємо з гріхами,

Щоб вони не поз’їдали

Добрі вчинки і добрі справи.

Ірина ОГОРОДНИК

Десять заповідей 
у віршах для дітей

Перша заповідь
« Я — Господь, твій Бог… У тебе не 

буде інших богів, крім Мене!»

Нехай лиш Господь в твоїм серці 

царює,

Відчини Йому двері у серце своє!

Хай буде Він змістом життя, хай керує,

Веде за Собою у Царство Своє!

Друга заповідь
« Не робитимеш собі жодного 

ідола… Не поклонятимешся їм і не 

служитимеш їм».

Хай буде Господь в тебе Богом єдиним,

Ти ідолів жодних не створюй собі.

Лиш Богу служи і вклоняйся, дитино,

На Бога надійся і Бога люби!

Третя заповідь
« Не вживатимеш імені Господа, Бога 

твого, надаремно».

Ти Боже ім’я поважай як святиню,

Не слід надаремно його промовлять.

Хай в серці твоєму навіки віднині

Повага і вдячність до Нього горять.

Четверта заповідь
«Пам’ятай день суботній, щоб його 

святити».

Якщо ти обрав служіння Богу,

Слід до церкви віднайти дорогу,

Слово Боже знати та вивчати,

Господа любити й прославляти.

Лише Богу день цей присвяти,

Дощ благословінь здобудеш ти.

П’ята заповідь
«Шануй свого батька і свою матір».

Тата й маму треба шанувати,

Ніжно, із любов’ю поважати,

Мудрості та досвіду коритись,

І слухняности завжди учитись.

Тих, хто так чинити обирає,

Довголіття і добро чекає.

Шоста заповідь
«Не вбиватимеш».

Заповідь коротка: «Не вбивай!»

Недоречно навіть поясняти,

Що не можна людям убивати,

Що це гріх страшний і дикий вкрай.

Бог тебе убереже нехай

Взяти в руки смертоносну зброю,

Буде Бог нехай завжди з тобою,

В молитвах Його про це благай!

Сьома заповідь
«Не чинитимеш перелюбу».

Ти виростеш, і станеться колись,

Що Бог пошле тобі в житті людину,

З якою маєш ти створить родину.

Люби її, не зраджуй, вірним будь.

Восьма заповідь
«Не крастимеш».

Той, хто у людей забрав

Те, що не належить йóму,

Крадієм, злочинцем став,

Буде це усім відомо.

Хай не зараз, через час

Взнають всі ганебну тайну.

Бог все викриє, звичайно,

Явно за брехню воздасть.

Дев’ята заповідь
« Не даватимеш неправдивого 

свідчення щодо свого ближнього».

Неправду про людей не промовляй

І не свідкуй на ближніх неправдиво.

Бог судить чесно й справедливо,

І бачить все таємне, пам’ятай!

Брехня біду з собою принесе,

А світло правди переможе все.

Десята заповідь
« Не жадатимеш… будь-чого, що є у 

твого ближнього».

Не бажай нічого, чим ближній володіє,

І не плануй, що забереш майно його,

Бо руйнують серце ці підступні мрії,

Не гніви цим брудом Господа свого.

По горизонталі
5. Гора, на якій зупинився після потопу корабель.

6. Ім'я першого чоловіка.

8. Найпоширеніша в світі релігія, віра в Ісуса Христа.

9. Божественне начало в людині, сукупність сил та здат-

ностей.

10. Добра звістка, опис життя і вчення Ісуса.

13. Доброчесність, позитивна моральна якість людини. 

15. Людина, з якою ми спілкуємось, а також та, що потребує 

нашої допомоги.

18. Людина як носій певного характеру, поведінки, культу-

ри.

19. Сукупність правил і норм поведінки людей.

По вертикалі:
1. Постійність у поглядах і почуттях, відданість.

2. Сукупність певних властивостей і характерних рис лю-

дини, які відрізняють її від інших.

3. Єдине Божество, що складається з Бога-Отця, Бога-Сина 

і Бога Духа Святого.

4. Хто спокусив перших людей з'їсти заборонений плід?

7. Наука про мораль.

10. Ім'я першої жінки.

11. Матеріал, з якого був створений перший чоловік.

12. Людина, яка збудувала Ковчег.

14. Чим Бог створив світ?

16. Знак, який подав Бог людям зразу після потопу.

17. Яку пташку випустили з корабля першою?

Той, Хто 
переміг 
смерть

Того вечора Сергійко ніяк не міг 

заснути. Він крутився на ліжку, і 

все думав, думав… Його непокоїло 

дуже важливе питання. «Що ста-

неться зі мною, коли я помру? — 

схвильовано запитував сам себе 

хлопчик. — Невже мене просто 

не стане? Невже я щезну, як без-

слідно щезають злі герої у казках? 

Але як це — мене не буде?» Сер-

гійко намагався собі уявити жит-

тя без самого себе, але у нього це 

не виходило. Нарешті він піднявся 

з ліжка і потупцяв на кухню, щоб 

попити води.

На кухні була мама. Вона здиву-

валася, побачивши Сергійка.

— Ти ще не спиш?

— Та… я… води хочу.

Сергійко зробив один ковток і 

поставив кружку на стіл.

— Мамо… я хотів у тебе щось за-

питати… А це правда, що мене не 

стане, коли я помру?

Мабуть, мама не очікувала по-

чути від свого дев’ятирічного сина 

таке запитання.

— Іди у ліжко, я зараз прийду до 

тебе.

Через хвилину мама вже сиділа 

біля Сергійка.

— Синку, ти ж знаєш, що смер-

ті не уникнути. Людське тіло ста-

ріє і помирає. Але кожна люди-

на має ще й душу, яка безсмертна. 

Твоя душа — це і є ти. Навіть якщо 

помре твоє тіло, душа твоя продо-

вжуватиме існувати. Тому ніхто 

після смерті не щезає безслідно.

— Я боюся помирати, мамо…

— Сергійку, пам’ятаєш, нещо-

давно ми читали у Біблії про Бо-

жого Сина Ісуса Христа?

— Пам’ятаю, — відповів Сергій-

ко. — Там ще було написано, що 

Він постраждав і помер за наші 

гріхи.

— Так. А що з ним сталося потім, 

на третій день після смерті?

— Воскрес!

— Правильно, Ісус Христос во-

скрес. Смерть не змогла втрима-

ти його у могилі. Він воскрес, і 

це значить, що Він сильніший за 

смерть! А ще згадай, Христос ска-

зав, що кожний, хто вірує у Нього, 

матиме вічне життя.

— Мамо, якщо я вірую в Ісуса, 

Він зробить так, що я ніколи не 

помру?

— Він зробить так, що помре 

тільки твоє тіло, а душа буде жити 

з Ним вічно.

«Значить, я не щезну», — з по-

легшенням подумав Сергійко.

— А як Він це зробить? — вже со-

нним голосом запитав він.

— Завтра договоримо, синку. А 

зараз на добраніч, бо ти вже заси-

наєш.

— На добра…ніч…

Сергійко заснув. І наснився йому 

дивовижний сон.

Ніби він стоїть у величезному 

темному залі перед високий тро-

ном. А на троні — якась страшна 

довготелеса істота, уся в чорному, 

з косою…

«Смерть», — одразу здогадався 

Сергійко.

Сергійко не бачив її обличчя, але 

підозрював, що воно потворне.

З-під опущеного на обличчя 

каптура почувся скрипучий голос. 

Здається, Смерть зверталася саме 

до Сергійка.

— Ти мене боїшся?! Правильно! 

Бійся! Я завжди поруч, і в будь-

який час можу з’явитися несподі-

вано! І тоді ти щезнеш! Щезнеш 

назавжди!

Сергійко відчув жах, який по-

чав сковувати руки й ноги. Він хо-

тів побігти, але не міг і поворухну-

тися.

— Мамо! — закричав він. Але 

зрозумів, що мама його не чує. 

«Треба кликати Того, Хто сильні-

ше за смерть», — згадав Сергійко.

— Ісусе! Ісусе! Допоможи мені! — 

з усієї сили вигукнув він.

Раптом звідкись з висоти крізь 

темряву прорвався білосніжний 

сяючий промінь. Він, наче блис-

кавка, вдарив ту, яка сиділа на 

троні, і… вона щезла! Просто щез-

ла, розчинилася у повітрі, як злий 

герой у чарівній казці… А на троні 

замість неї з’явився Чоловік у бі-

лій одежі. Вся Його постать сяяла 

так, що Сергійкові було боляче ди-

витися на нього. Чомусь Сергійко 

був впевнений, що Чоловік… по-

сміхається йому.

— Не бійся, Я воскресіння й жит-

тя. Хто вірує у Мене, хоч і помре, 

буде жити, — промовив Він до 

Сергійка.

Як тільки Сергійко почув ці сло-

ва, дивний солодкий спокій напо-

внив його серце. «Це ж Ісус!– по-

думав він. — Ісус, Який переміг 

Смерть!» Від страху не залишило-

ся й сліду.

Сергійко розплющив очі і поба-

чив безхмарне ранкове небо. Вес-

няне сонячне тепло лагідно тор-

калося Сергійкового обличчя. 

Починався новий день.

Ольга КАЗЬМИНА
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Вивчаємо молитву Господню:
Вникаючи в молитву «Отче 
наш», я хотів би зупинити-
ся на перших її словах: «Отче 
наш, що єси на небесах!» Як ба-
гато промовляють нам ці сло-
ва! Одне важливе правило, 
яке нам слід завжди пам’ятати, 
коли ми приходимо до Бога в 
молитві, це не забувати, з Ким 
ми маємо справу, до Кого ми 
приходимо. Пам’ятайте, до 
Кого ви звертаєтеся — ви при-
йшли в присутність всемогут-
нього Бога, Творця неба і зем-
лі, Того, Хто наповнює Всесвіт і 
усе, що в ньому. Так, Він також 
і наш Отець, якщо ми об’єднані 
з Ним родинними зв’язками 
через Його Сина Ісуса Христа. 
Але в той же час ніколи не за-
будемо, що Він наш Небесний 
Отець, і тому ми повинні при-
ходити до Нього в упокорю-
ванні і з благоговінням.

Як часто люди кажуть: «У мене 
нічого не виходить, я молюся і мо-
люся — і усе безрезультатно. Я 
залишаюся таким же, яким був до 
початку молитви, а іноді навіть по-
чуваю себе більш роздратованим 
після неї». Причиною цьому є те, 
що в наших молитвах ми непра-
вильно приходимо до Бога. Ми 
поспішаємо в Божу присутність, 
думаючи тільки про себе, про свої 
труднощі і потреби і потім дивує-
мося, чому молитва стає нам та-
кою обтяжливою. Якби ми моли-
лися правильно, то таке не мало б 
місця в нашому молитовному жит-
ті.

Цієї помилки колись припус-
тився пророк Аввакум. Він про-
являє гарячність у своїй молитві, 
і від початку до кінця вона напо-
внена скаргами. Аввакум навіть 

звинувачує Бога в несправедливос-
ті. І коли читаєш цю молитву, запи-
сану в першому розділі його книги, 
то мимоволі відчуваєш його дратів-
ливість, нетерпіння і невдоволення. 
Але з другого розділу ми бачимо, 
що Аввакум зрозумів свою помил-
ку, оскільки вона починається таки-
ми словами: «На варту мою став я і, 
стоячи на вежі, спостерігав, щоб ді-
знатися, що скаже Він у мені, і що 
мені відповідати на скаргу мою?» 
Коли ж він підійшов до Бога, не-
спішно, з благоговінням і бажанням 
дізнатися, що скаже йому Господь, 
несподівано виявив, що йому немає 
про що більше скаржитися Богові.

Чи звернемося за прикладом до 
життя Іова. Чи помічали ви, що упро-
довж усієї своєї книги Іов говорить 
більше за всіх? Він просто виправ-
довується. Йому здається, що Бог 
вчинив з ним несправедливо, і він, 
не соромлячись, скаржиться, що не 
заслужив такого ставлення до себе 
з боку Божого. Подібно до нього, 
Аввакум також нестриманий у ви-
раженні своїх образ. Проте до кінця 
книги в його свідомості відбуваєть-
ся різка зміна, коли Бог починає від-
кривати йому Свою славу. Але що 
зробив Іов, коли почув голос Божий 
і коли слава і сила Божі були явле-
ні йому? Він сказав: «Ось, я нікчем-
ний; що буду я відповідати Тобі? 
Руку мою покладаю на вуста мої». 
Це єдине, що залишилося йому ро-
бити. «Один раз я говорив, — тепер 
відповідати не буду, навіть двічі, але 
більше не буду» (Іов. 39:34,35). Дій-
сно, як не дивно, але починати мо-
литву слід з мовчання, з рукою на 
вустах!

Ніхто не заперечує того, що нуж-
да наша — невідкладна. Здається, 
що її ніяк не можна відкласти. Нам 
потрібна термінова допомога. Гос-
поди, допоможи, гинемо! Таке від-
чайдушне наше становище! І проте 
якою б терміновою не була наша по-
треба, ми повинні покласти руку на 
вуста і пам’ятати, до Кого ми зверта-
ємося. Не забувайте, що ми прихо-
димо до нашого Отця, не до земно-
го, але до Отця, сущого на небесах!

Але хто має право приходити до 
Бога? До Бога має доступ кожна 
людина, ким би вона не була, нехай 
вона буде найпершим грішником. 
Якою б великою не була її провина, 
людині завжди відкритий шлях до 
Бога. Але ніколи не забуватимемо, 
що він завжди є умовним. Ніхто не 
приходить до Бога так, як йому на-
думається. Ти і я повинні прийти до 
Бога тільки шляхом, якій встановив 
саме Він. Дійсно, будь-який гріш-
ник має доступ до Бога, але шлях 
до Нього лежить через Ісуса Хрис-
та. Написано, що ніхто не приходить 
до Отця, як тільки через Його Сина 
(Ін. 14:6). Грішник не може зверта-
тися до Бога як до Отця, Бог йому 
зовсім не Отець, бо він не має си-
нівського права. Коли ж він вірою в 
Сина Його, Ісуса Христа, приймає 
Його як свого особистого Спасите-
ля, тільки тоді він залічується до сім’ї 
Божої. Хоча усі люди — діти Божі за 
походженням, але не за усиновлен-
ням. Тому тільки ті, хто підкорився 
Христу і через віру в Нього стали ді-
тьми Божими, можуть звертатися до 
Бога як до Отця.

Пам’ятайте, що Ісус сказав деяким 
«вірним» Його часу, що вони — діти 

диявола, а не Авраама, як вони про 
себе думали. Іншими словами, Він 
не визнав їх дітьми Божими, бо тіль-
ки тим, які прийняли Його, які вірять 
в ім’я Його, Він дав владу, або пра-
во, бути дітьми Божими. Так, тільки 
ті мають право сказати «Отче наш», 
«які не від крови, не від похоті плот-
ської, не від хотіння чоловічого, а від 
Бога народилися» (Ін. 1:13).

Чи пережив ти це друге наро-
дження? Якщо ти не маєш свідо-
цтва в самому собі, що ти народже-
ний від Бога, то Бог тобі не Отець, 
і ти не маєш права звертатися до 
Нього як до Отця. Проте, мій друже, 
ти маєш повне право зараз схилити 
свої коліна і звернутися до Господа 
про милість і прощення в ім’я Ісуса 
Христа, і Він прийме тебе, помилує 
і простить.

Ти можеш заперечити: «Адже Ви 
щойно сказали, що ми повинні при-
ходити до Бога з рукою на вустах, 
не кваплячись зі своїми прохання-
ми». Саме так, але ця вказівка сто-
сується тих, які вже стали дітьми Бо-
жими. Вони приходять до Бога як до 
Отця, а Він знає їх потреби раніше 
того, як вони стануть просити в Ньо-
го. Твоя ж справа не терпить зво-
лікання, тому до тебе відносяться 
слова: «Ось тепер час сприятливий, 
ось тепер день спасіння» (2Кор. 
6:2). «Бог нині повеліває всім лю-
дям усюди покаятися» (Діян. 17:30). 

Якби ти помер прямо зараз, так і не 
прийнявши Христа, ти б загинув на-
віки і назавжди, а Бог нікому не дає 
гарантії зберігати тебе до завтраш-
нього дня і навіть до кінця сьогод-
нішнього. Ви помітили, як сказано: 
«Ось тепер час сприятливий…» — 
навіть не сьогодні, а зараз же, у цю 
саму хвилину.

Тому уся сила цієї молитви міс-
титься в перших двох словах: «Отче 
наш!» Чи можеш ти промовити їх 
у цей момент щиро, упевнено і від 
щирого серця? Якщо так, тоді і уся 
ця молитва належить тобі. У такому 
випадку, ти є дуже привілейованою 
людиною! Так, ти — щасливіший з 
людей, бо Сам Бог є твоїм Отцем.

Але давайте зупинимося трішки і 
подумаємо, яким же власне Отцем є 
наш Бог? Кожен з нас вкладає своє 
розуміння в слово «Отець». Якщо 
обмежитися людським уявленням 
про Небесного Отця, то воно ве-
ликою мірою залежатиме від того, 
яким був або є наш земний батько.

Уявіть собі дитину, в якої батько — 
п’яниця, від нього вона чує тільки 
лайку і ніколи жодного ласкавого 
слова. Спираючись на цей досвід, 
про батьківську силу, наприклад, ди-
тина може судити лише по бійках, які 
вона бачила, і по побоях, які отриму-
вала. Під владою такого батька вона 
бачить тільки панування егоїста, що 
пропиває усі гроші, тоді як сім’я має 

« Довіряти Богові, коли все навколо видно та ясно, — це ніщо.

Смерть — незаперечна 
реальність

Смерть... Складається вражен-
ня, що лише вона панує на нашій 
землі, решта ж всі — її піддані. 
Що б ти не робив, рано чи пізно 
потрапиш під її серп.

Ми можемо обурюватися, ви-
магати, погрожувати їй, боро-
тися з нею, здавалося б, навіть 
перемагати, а вона нібито за-
бавляється нами: то відпустить 
нас на мить, то знову простягне 
свою невидиму руку.

Слово Боже відкриває нам іс-
тину про смерть: її влада лише 
до певного часу. Настане пора, і 
вона буде вкинута «в озеро огня-
не» (Об. 20:14). А це значить, що 
смерть також має кончину.

Матір відомого євангеліста Біл-
лі Грема під час хвороби в похилому 
віці часто непритомніла. Після чер-
гового нападу вона запитала:

— Я вже померла? Ми вже на 
небі?

— Ні, мадам, — відповіла Роза 
(жінка, яка доглядала за нею), — ви 
ще не на небі, бо я все ще поруч.

Минуло чимало років з того часу, 
як я відвідував у лікарні дуже хвору 
Наталку. У неї прогресувала невилі-
ковна хвороба. Я, як зазвичай, при-
хопив із собою Біблію. Зайшовши 
до палати обласної лікарні, побачив 
неймовірне: Наталка, зовсім знеси-

лена, не маючи змоги навіть пово-
рухнути руками чи кивнути головою, 
відповіла на моє «Добридень» ледь 
помітною посмішкою. Її очі не свідчи-
ли про хворобу. Вони були наповне-
ні радістю та вірою. І, здавалося, ді-
вчина дивилася не на стелю, а крізь 
неї, — Наталчин погляд просто-таки 
пронизував її і линув у височінь, до 
синього неба, немов бачачи там Са-
мого Господа Ісуса, в Якого нещо-
давно повірила! Навколо неї зручно 
вмостилися жінки з кількох сусідніх 
палат, яким Наталка дуже ясно і до-
ступно розповідала про свою глибо-
ку віру і що перед нею вже відкри-
ті ворота неба, куди вона незабаром 
і пішла. Думаю, для присутніх із мо-
крими від сліз очима ця глибока 
проповідь запам’ятається назавжди. 
А я, до речі, Біблії так і не розкривав. 
Наталка все сказала.

Для когось може бути дивним 
вислів апостола Павла: «Смерть то 
надбання» (Фил. 1:21), або й не-
зрозумілим. Але не для людини, 
якій «...віра є здійсненням очіку-
ваного та впевненістю в невиди-
мому» (Євр. 11:1). Аби так ствер-
джувати, повинна бути одна умова: 
якщо «... життя то Христос» (Фил. 
1:21).

Читаємо в Євангелію від Луки 
2:26: «Звіщено йому (Симеону) Ду-
хом Святим, що він не побачить 
смерті, доки не побачить Христа 
Господнього». Симеон сприйняв цю 
новину від Духа Святого з радістю, 
бо після зустрічі з Ним мовив: «Нині, 
Владико, відпускаєш раба Твого...» 
(Лк. 2:29).

Звичайна людина мала б при-
йняти таку звістку з почуттям стра-
ху та бажанням якнайпізнішого на-

родження Месії, щоб «відтягнути» 
прихід своєї смерті.

У цьому контексті є дуже показо-
вою історія з Мойсеєм, який вів на-
род Божий аж 40 років і довів до Ха-
наану, але сам туди не ввійшов: «...
зійди на гору Нево... подивись на 
землю Ханаанську... вмри на горі...» 
(Повт. 32:49-50). Із вуст Божого 
слуги не пролунало жодного слова 
заперечень, а серце наповнювала 
радість від виконаної місії, хоча мав 
велике бажання пожити на землі, де 
«тече молоко і мед».

Смерть для кожної людини є не-
заперечною реальністю. Свого часу 
вона ставить відбиток на долі кож-
ного, починаючи від часу народжен-
ня. Наше народження було дійсніс-
тю, якої ми тоді не усвідомлювали. 
Так само й смерть є реальністю. 
Поки ми живемо, то знаємо про неї 
як про неминучість.

Отож кожна мить земного життя 
наближає нас до останнього подиху. 
А в цілому мільярди таких миттєвос-
тей складають наш життєвий шлях. 
І щоби не змарнувати Богом пода-
ровані хвилини, Мойсей ніби за люд-
ство всіх віків просить у Бога: «Навчи 
нас так лічити дні наші, щоб набу-
ти мудре серце» (Не. 89:12). Тільки 
від нас залежить, наскільки успіш-
ними учнями ми виявимося в цьому 
навчанні і тільки самі собі можемо 
щиро поспівчувати, якщо, пізнавши 
Учителя і маючи шанс для спасін-
ня, не використовуємо його. А коли 
минають роки, можемо марно шука-
ти виправдання або винуватців, жал-
куючи про згаяний час. Отож, доки 
ми ще живемо, є можливість, маю-
чи досвід минулого, знайти правиль-

ний шлях (не виключено, що знайти 
вдасться тільки в останню мить). 
Пригадуєте розбійника на хресті і 
його прохання до Ісуса? Він вико-
ристав свій останній шанс! Який він 
щасливий!

Переглядаючи давні гуртові фо-
токартки, помічаємо, як звужується 
коло навколо нашої персони. Знай-
шовши в альбомі фотокартку, на якій 
зображено четверо молодих людей, 
я побачив, що троє з них відійшли 
до Господа ще в молодому віці. Я 
зустрівся з четвертим, який був на 
світлині, і запитав у нього: «Чи мо-
жеш прокоментувати те, що бачиш?» 
Той тремтячим голосом відповів: «Я 
точно наступний...» Він хвилювався, 
бо не був готовий звітувати перед 
Богом за подароване життя.

Отож тема смерті — це тема, над 
якою роздумує кожна свідома лю-
дина, не виключаючи й атеїста. Що-
правда, не кожен може ділитися 
власними міркуваннями з кимось. 
Звідусіль до нас надходять сигна-
ли про життя. Наприклад, різнома-
нітні реклами поширюють інформа-
цію, що стосується нашого буття: 
будівництво, передові технології, ви-
годи, сучасна медицина, комфорт та 
інше. І це правильно, адже Бог за-
клав у душу людини важливе почут-
тя — спрагу до життя. Водночас Він 
нагадав і про тривалість нашого пе-
ребування на землі, наголошуючи на 
відповідальності перед Творцем.

Якщо ми готові відповідати, то 
«коса» смерті не зможе завдати нам 
шкоди, бо ж вона не володіє нами. 
А якщо не готові? То, доки живемо, 
є шанс!

Микола ГАВРИЛЮК

Чарльз СПЕРДЖЕН

Довіряти Йому, 
коли навкруги темно й нічого не зрозуміло, — 
оце справжня віра».
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Тексти із Біблії

Дії Апостолів
5 Розділ

1 А один чоловік, на ймення Ананій, із своєю дружиною Сап-
фірою, продав був маєтка, 2 та й з відома дружини своєї при-
своїв частину з заплати, а якусь там частину приніс та й по-
клав у ногах у апостолів. 3 І промовив Петро: Ананію, чого 
сатана твоє серце наповнив, щоб ти Духу Святому неправду 
сказав та присвоїв із заплати за землю? 4 Хіба те, що ти мав, 
не твоє все було, а продане не в твоїй владі було? Чого ж в 
серце своє ти цю справу поклав? Ти не людям неправду ска-
зав, але Богові! 5 Як Ананій зачув ці слова, то впав та й умер... 
І обгорнув жах великий усіх, що це чули! 6 Юнаки ж повстава-
ли, обгорнули його, і винесли та й поховали.

 7 І сталось, годин через три прийшла й дружина його, про 
випадок нічого не знавши. 8 І промовив до неї Петро: Скажи 
мені, чи за стільки ви землю оту продали? Вона ж відказала: 
Так, за стільки. 9 До неї ж Петро: Чому це ви змовилися спо-
кушувати Господнього Духа? Он ті входять у двері, що чолові-
ка твого поховали, і тебе вони винесуть... 10 І вона зараз упа-
ла до ніг його, та й умерла. Як ввійшли ж юнаки, то знайшли її 
мертвою, і, винісши, біля мужа її поховали. 11 І обгорнув страх 
великий всю Церкву та всіх, що чули про це... 

12 А руками апостолів стались знамена та чуда великі в на-
роді. І були однодушно всі в Соломоновім ґанку. 13 А з сторон-
ніх ніхто приставати не важивсь до них, але люд прославляв 
їх. 14 І все збільшувалось тих, хто вірує в Господа, безліч чо-
ловіків і жінок, 15 так що хворих стали виносити на вулиці, та 
й клали на ложа та ноші, щоб, як ітиме Петро, то хоч тінь його 
впала б на кого із них. 16 І безліч люду збиралась до Єрусали-
му з довколишніх міст, і несли недужих та хворих від духів не-
чистих, і були вони всі вздоровлювані! 

17 А первосвященик, уставши, та й усі, хто був із ним, хто на-
лежав до саддукейської єресі, переповнились заздрощами, 

18 і руки наклали вони на апостолів, і до в’язниці громадської 
вкинули їх. 19 Але Ангол Господній вночі відчинив для них две-
рі в’язничні, і, вивівши їх, проказав: 20 Ідіть, і, ставши, гово-
ріть до народу у храмі всі слова цього життя. 21 Як це вчули 
вони, то в храм рано ввійшли і навчали. А первосвященик і 
ті, хто був із ним, прийшовши, скликали синедріон і всіх стар-
ших з Ізраїлевих синів. І послали в в’язницю, щоб їх привели. 

22 А служба, прийшовши, не знайшла їх у в’язниці, а вернув-
шись, сповістила, 23 говорячи: В’язницю знайшли ми з вели-
кою пильністю замкнену, і сторожу, що при дверях стояла; а 
коли відчинили, то нікого всередині ми не знайшли! 24 Як по-
чули слова ці начальник сторожі храму та первосвященики, 
не могли зрозуміти вони, що б то сталося. 25 Та прийшовши 
один, сповістив їх, говорячи: Ось ті мужі, що ви їх до в’язниці 
всадили були, у храмі стоять та й навчають народ. 26 Пішов 
тоді старший сторожі зо службою, та й привів їх без насиль-
ства, бо боялись народу, щоб їх не побили камінням. 

27 Припровадивши ж їх, поставили перед синедріоном. І 
спитався їх первосвященик, говорячи: 28 Чи ми не заборо-
нили з погрозою вам, щоб про Те Ім’я не навчати? І ото, ви 
своєю наукою переповнили Єрусалим, і хочете кров Чолові-
ка Того припровадити на нас... 29 Відповів же Петро та сказа-
ли апостоли: Бога повинно слухатися більш, як людей! 30 Бог 
наших отців воскресив нам Ісуса, Якому ви смерть були запо-
діяли, повісивши на дереві. 31 Його Бог підвищив Своєю пра-
вицею на Начальника й Спаса, щоб дати Ізраїлеві покаяння 
і прощення гріхів. 32 А тих справ Йому свідками ми й Святий 
Дух, що Його Бог дав тим, хто слухняний Йому. 

33 Як зачули ж оце, запалилися гнівом вони, та й радилися, 
як їм смерть заподіяти?... 34 І встав у синедріоні один фари-
сей, Гамаліїл на ймення, учитель Закону, поважаний від усьо-
го народу, та й звелів на часинку апостолів вивести. 35 І про-
мовив до них: Мужі ізраїльські! Поміркуйте собі про людей 
цих, що з ними робити ви маєте. 36 Бо перед цими днями по-
встав був Тевда та й казав, що великий він хтось, і до ньо-
го пристало з чотириста люда. Він забитий, а всі ті, хто слу-
хав його, розпорошились та обернулись в ніщо. 37 Після нього 
повстав, під час перепису, Галілеянин Юда, та й багато лю-
дей потягнув за собою. Загинув і він, а всі ті, хто слухав його, 
розпорошились. 38 І тепер кажу вам: Відступіться від цих лю-
дей, і занехайте їх! Бо коли від людей оця рада чи справа ця 
буде, розпадеться вона. 39 А коли те від Бога, то того зруйну-
вати не зможете, щоб випадком не стати і вам богоборцями! 
І послухались ради його. 40 І, покликавши знов апостолів, ви-
били їх, наказали їм не говорити про Ісусове Ймення, та й їх 
відпустили. 41 А вони поверталися з синедріону, радіючи, що 
сподобились прийняти зневагу за Ймення Господа Ісуса. 42 І 
щоденно у храмі й домах безупинно навчали, і звіщали Єван-
гелію Ісуса Христа.

6 Розділ
1 Тими ж днями, як учнів намножилось, зачали нарікати на 

євреїв огречені, що в щоденному служінні їхні вдовиці за-
недбані. 2 Тоді ті Дванадцять покликали багатьох учнів та й 
сказали: Нам не личить покинути Боже Слово, і служити при 
столах. 3 Отож, браття, виглядіть ізпоміж себе сімох мужів до-
брої слави, повних Духа Святого та мудрости, їх поставимо 
на службу оцю. 4 А ми перебуватимемо завжди в молитві та 
в служінні слову. 5 І всім людям сподобалося оце слово, і об-
рали Степана, мужа повного віри та Духа Святого, і Пилипа, і 
Прохора та Никанора, і Тимона та Пармена, і нововірця Мико-
лу з Антіохії, 6 їх поставили перед апостолів, і, помолившись, 
вони руки поклали на них.

7 І росло Слово Боже, і дуже множилося число учнів у Єруса-
лимі, і дуже багато священиків були слухняні вірі. 

8 А Степан, повний віри та сили, чинив між народом великі 
знамена та чуда. 9 Тому дехто повстав із синагоги, що зветь-
ся лібертинська, і кірінейська, і олександрійська, та з тих, хто 
походить із Кілікії та з Азії, і зачали сперечатись із Степаном. 

10 Але встояти вони не могли проти мудрости й Духа, що він 
Ним говорив. 11 Тоді вони підмовили людей, що казали, ніби 
чули, як він богозневажні слова говорив на Мойсея та Бога. 

12 І людей попідбурювали, і старших та книжників, і, напав-
ши, схопили його, і припровадили в синедріон. 13 Також свід-
ків фальшивих поставили, які говорили: Чоловік оцей бого-
зневажні слова безперестань говорить на це святе місце та 
проти Закону. 14 Бо ми чули, як він говорив, що Ісус Назарянин 
зруйнує це місце та змінить звичаї, які передав нам Мойсей. 

15 Коли всі, хто в синедріоні сидів, на нього споглянули, то ба-
чили лице його, як лице Ангола!

Чому так багато горя навколо?
Закінчення. 

Початок на стор. 1, 4

Страждання з погляду 
вічности

Не можна розмірковувати про 
страждання та горе, не думаючи 
при цьому про вічність. Апостол 
Павло, вірний послідовник нашо-
го Господа Ісуса Христа, не при-
ховував своїх страждань від час-
тих хвороб і нападів болю, а також 
душевних потрясінь через втрату 
близьких та сподвижників. В опи-
сі його життя ми знаходимо згад-
ки про тортури, побої, тюремні 
ув’язнення, каменування, кора-
блетрощі, зустрічі з грабіжниками, 
хвороби, знемогу, голод, спрагу і 
холод (див. 2 Кор. 11:16–33). Че-
рез усі його послання червоною 
ниткою проходить думка, що тіль-
ки з воскресінням Ісуса Христа 
стало для всіх нас можливим ві-
чне життя. І в його світлі для хрис-

тиян усі страждання і все горе на 
землі тьмяніють: «Бо я думаю, що 
страждання теперішнього часу 
нічого не варті супроти тієї сла-
ви, що має з’явитися в нас» (Рим. 
8:18).

Один з моїх друзів, який три-
валий час страждав від сильного 
болю, якось написав мені: «Віра у 
вічне життя з Господом нашим Іс-
усом Христом втішає мене й до-
помагає зносити страждання в 
цьому світі».

Однак існує також місце вічно-
го роз’єднання з Богом. Біблія 
попереджає, що ті, хто не вірить 
в Ісуса Христа, скуштують «другу 
смерть» — це пекло, вічне й аб-
солютне розділення з Богом, ві-
чні страждання й муки (див. Об. 
21:8). В Євангелії від Матвія 
(25:46) Ісус Христос говорить 
про це: «І ці підуть на вічну муку, а 
праведники — на вічне життя».

Між висловлюваннями «Бог 
люблячий і всемогутній» та «у сві-

ті багато зла і страждання» немає 
жодної суперечности.

Що потрібно було зробити Бо-
гові, якби Він захотів звільнити 
світ від страждань і смерти? Ціл-
ком зрозуміло, що Він мав би усу-
нути їхню причину. Причиною по-
яви у світі горя і смерти став гріх. 
Виходить, що Бог мав би знищити 
всіх нас, бо людина вчинила гріх. І 
якби Він допустив, щоб ми помер-
ли з невикупленим гріхом, то міс-
цем нашого вічного перебуван-
ня стало б пекло. Але Бог цього 
не хоче. Він любить Своє творін-
ня, тому Його план такий: «Під час 
короткого перебування людей 
на землі Я допущу такі обстави-
ни, що вони будуть відчувати біль, 
страждання, горе і смерть, але 
Мій Син Ісус Христос, Його Сло-
ва і діла донесуть до них рятівне 
послання — Євангеліє. Таким чи-
ном кожна людина зможе уникну-
ти вічних мук, прийнявши запро-
шення на небеса, у життя вічне».

Як бачимо, для нас із цього 
плану випливає можливість вибо-
ру: «Хто вірує в Нього, не буде за-
суджений; хто ж не вірує, — той 
вже засуджений, що не повірив в 
Ім’я Однородженого Сина Божо-
го» (Ів. 3:18).

Наслідки для нас
Після всіх наших роздумів я 

знову повертаюся до перерахо-
ваних на початку можливих від-
повідей на запитання: «Чому Бог 
допускає війни, страждання та 
смерть у цьому світі?»

Чи не здається вам, що дру-
га відповідь є правильною? 
Бог може усунути страждання 
і смерть, але Він не хоче цього 
робити, тому що вони сприяють 
ухваленню нами рішення про спа-
сіння, про нашу вічну долю.

Моліть Господа Ісуса Христа 
про прощення всіх гріхів. Визна-
йте Його своїм Творцем і Спаси-
телем і слідуйте за Ним, щоб ви 
могли радіти вічному життю без 
страждань і мук.

Вернер ГІТТ

«Отче наш»

Ціль життя — прославити Бога
У Єв. Мр.6:7–14 описується про послання 

дванадцять апостолів на служіння. Успіх був 
настільки великим, що про це почули усі: «І 
почув цар Ірод, — тому що Ім’я Його [Христа] 
стало відомим» (вірш 14).

Дійство відбувалося в Ізраїлі. Мало того, 
що в Ізраїлі Христос робив великі чуда (поді-
бного не було там останні 400 років), так Він 
ще обирає дванадцятьох інших, і наділяє їх 
силою та владою, щоб також робили чудеса.

Ізраїль зовсім не велика країна. За площею 
її територія десь така сама, як Рівненська об-
ласть (22 145 і 20 051 км²). Не так часто від-
буваються явні чудеса... Коли Бог на Рівнен-
щині зцілив Женю Поліщук, то резонанс був 
по всьому Радянському Союзу (хоч атеїстич-
на влада робила все для того, щоб не розго-
лошувалося це чудо). Тепер уявіть, що в нас 
на Рівненщині з’являється людина, яка чи-
нить такі могутні чудеса?! А 12 таких на Рів-
ненщину?! Поставили б на ноги всю область. 
Цих людей знав би кожен! Бо перша реакція 
на такі явища: Хто ці люди? Звідки в них це? 
Фото, біографії, інтерв’ю, запрошення у церк-
ви були б на рік вперед.

Повертаємося в ті часи. 12 людей, наділе-
них величезною владою, переходять вздовж 
і поперек Ізраїльську землю. Звісно, про це 
чули багато...

І почув цар Ірод... Що почув і що мав би по-
чути? Він почув, що Ім’я Ісуса стало відомим 
(вірш 14). Як так вдалося учням зробити, що 
не їхні імена стали відомі, а Ім’я Ісуса? В наш 
час це важко уявити. Навіть, якби ти, пропо-
відуючи Євангелію про Ісуса, чинив чудеса, 
все рівно, твоє ім’я стало б відомим. І увага 
людей була більша до тебе, аніж до того, про 
кого ти проповідуєш.

Учні залишили приклад, якому нам усім тре-
ба вчитися. Яким чином так служити Христу, 
щоб Його Ім’я робити відомим. Ми багато ро-
бимо доброго, хороших справ, але Ім’я Ісуса 
від того не стає відомим. Воно там і не за-
вжди згадується.

Ми робимо багато. Наприклад, станом на 
середину лютого 2015 року стало відомо, що 
Церква Християн Віри Євангельської Укра-
їни прийняла тисячі біженців. Всього на той 
час було надано допомоги на Схід більше 11 
млн грн, 2535 тонн харчових продуктів, 735 
тонн одягу, взуття, медикаментів, величез-
ну кількість будматеріалів тощо. З початком 
повномасштабної війни обсяг допомоги зріс 
в рази. Люди залюбки приймають допомогу, 
хочуть пожертв і добрих діл від Церкви. Але 
чи стає від цього Ім’я Христа більш відомим? 
«Допомогу дайте, а про Христа не проповіду-
йте» — так часто нам натякають.

Ще є момент, що роблячи добрі діла, слу-
жачи дарами, замість Імені Христа стають ві-
домі наші імена.

Євангелист Іван багато пише про славу 
Отця, славу Христову, і славу тих, хто належа-
тиме Христові.

«Коли він вийшов, говорить Ісус: «Нині був 
прославлений Син Людський, і Бог був про-
славлений у Ньому. Якщо Бог був прославле-
ний у Ньому, то і Бог прославить Його в Собі, 
і незабаром прославить Його» (Ів.13:31,32)

«Істинно, істинно говорю вам: віруючий у 
Мене діла, які Я творю, і він сотворить, і біль-
ше цих сотворить, тому що Я до Отця Мого 
йду. І чого проситимете в Ім’я Моє, зроблю це, 
щоб прославився Отець у Сині» (Ів.14:12-13)

У своїй останній молитві перед смертю, 
Христос сказав прекрасні слова: «Я просла-
вив Тебе на землі, здійснивши справу, яку Ти 
доручив Мені виконати» (Ів.17:4).

Зумій прославити Бога, виконавши на зем-
лі не одну хорошу справу. А головне — спра-
ву, яку тобі доручив Бог.

Роби все в Ім’я Христа. Не просто додаю-
чи кожного разу: «в Ім’я Ісуса Христа». Робити 
в Його Ім’я — робити для Нього, щоб просла-
вився через Нього Отець, щоб Ім’я Його ста-
ло відомим. Тоді буде успіх!

t.me/genissh_blogspot/

добувати собі хліб іншими шляха-
ми. А що може знати така дитина 
про батьківську любов? Принай-
мні, у свого батька вона ніколи її 
не бачила. І от якщо ви скажете 
цій дитині про те, що Бог може 
стати її Отцем, нічого до цього не 
додавши, то чи захоче вона цьо-
го? Швидше за все, ні, бо ця не-
щасна дитина має викривлене 
поняття про слово «отець».

Ні, Бог незрівняний навіть з 
найкращим земним батьком. 
Тому ми і не повинні забувати, 
що наш Бог — Небесний Отець: 
«Отче наш, що єси на небесах!» 
Але який же саме наш Небесний 
Отець? Чи не доводилося вам 
помічати такий вираз Апостола 
Павла: «Бог і Отець Господа на-
шого Ісуса Христа»? Він вживає 
його у своїх посланнях кілька ра-
зів. Що ж він хотів цим сказати? 
Він хотів підкреслити той факт, що 
який Син, таким має бути і Отець, 
адже Ісус Христос був схожий на 
Свого Небесного (а не земного) 

Отця. Такий, як Христос, 
повинен був мати не-
звичайного Отця. Тому, 
хоча ми і не можемо по-
рівнювати Небесного 
Отця із земним, ми цілком 
можемо дізнатися Його в 
Його Синові. Знаючи Сина, 
ви знатимете і Отця. Хрис-
тос сказав: «Коли б ви зна-
ли Мене, то знали б і Отця 
Мого» (Ін. 14:7).

З найперших сторінок Бі-
блії Бог відкривається нам 
як могутній і сильний. Його 
влада проявилася в ство-
ренні світу, у покаран-
ні перших людей потопом, 
у Вавилонському полоні і 
у виході ізраїльського народу 
з Єгипту. Наступне одкровення 
Бога про Себе ми бачимо в За-
коні Мойсеєвому і в Його пово-
дженні з ізраїльським народом. 
Тут Бог з’являється перед нами 
у Своїй святості і справедли-
вості. І, нарешті, третє одкровен-

ня Господнє дано нам у з’явленні 
Його Сина, Який прийняв люд-
ську плоть і кров. Ісус Христос 
прийшов на землю для того, щоб 
явити нам Божу любов і благо-
дать. От чому Бог представле-

ний як Отець саме в Новому, 
а не в Старому Завіті. Харак-
терне слово для Бога на вус-
тах Спасителя — це «Отець». 
Бог не міг стати Отцем людям 
до з’явлення ним Ісуса Христа. 
Тільки Він один знає Отця і тому 
міг явити нам Його як Отця. І не 
лише явити, але і зробити Його 
дітьми. Яким чином? Прими-
ривши нас з Богом за допомо-
гою Своєї спокутної жертви на 
Голгофському хресті.

Якщо суттю молитви є під-
тримка правильних взаємин 

з Богом, то основою їх є 
Ісус Христос. Наш гріх 
розділив нас з Богом, 
але Ісус прийшов, 

щоб відновити розі-
рваний контакт між люди-

ною і Отцем Небесним. Він ска-
зав: «Я є путь, і істина, і життя; 
ніхто не приходить до Отця, як 
тільки через Мене» (Ін. 14:6). 
Тепер за заслугами Христови-
ми Бог сили, Бог святості і Бог 
любові може стати нашим От-
цем. Дяка Богові за невимов-
ний дар Його!

htt p://www.god.in.ua/
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Зам. №

ЗАПРОШУЄМО ВАС ВІДВІДАТИ ЗІБРАННЯ
Християн Віри Євангельської у Рівненській області, які відбуваються щонеділі о 10:00

Березнівський р-н:
смт. Березне,  вул. Київська, 22а
с. Кам’янка , вул. Кузнєцова,32;
с. Вітковичі , вул. Подільська, 19-А;
с. Яринівка , вул. Першотравнева, 5;
с. Велика Купля , вул. Зелена, 5;
с. Тишиця , вул. Шкільна, 1-А;
с. Малинськ , вул. Залізнична,24;
с. Поляни , вул. Молодіжна, 2А;
с. Орлівка , вул. Незалежності, 45;

Володимирецький р-н:
с. Нова Рафалівка , 
вул. Партизанська,9;
м. Вараш,  м-н Північний-1, 1. Церква 
«Благодать». Неділя о 10:00;13:00 та 
18:00, середа та п’ятниця о 19:00;
смт. Володимирець , вул. Шевчен-
ка, 71;
с. Довговоля , вул. 40-річчя Пере-
моги, 43-А;
с. Великий Жолудськ , вул. М. Мо-
лочко, 2;
с. Малий Жолудськ , вул. 17 вере-
сня, 21
с. Сопачів , вул. Гузоватого, 12А;
с. Кідри , вул. Поліська, 25-А;
с. Полиці , вул. Шкільна, 4;
с. Берестівка , вул. Вишнева, 1;
с. Бишляк , вул. 17 вересня;
с. Велихів , вул. Шевченка, 51;
с. Сварині , вул. Незалежності, 90;
с. Ромейки , вул. Садова, 22;
с. Мульчиці , вул. Шевченка, 17;
с. Луко , вул. Шевченка, 1А;
с. Чаква , вул. Центральна, 2А;
с. Новаки , вул. Вишнева, 2;
с. Собіщиці , вул. Центральна, 11А;
с. Половлі , вул. Л. Українки;
с. Антонівка , вул. Партизанська, 5;
с. Воронки , вул. Шевченка, 22;
с. Жовкині , вул. Нова;
с. Великі Цепцевичі , вул. Л. Укра-
їнки, 71;
с. Острів , вул. В. Васковця;
с. Щоків , вул. Лісна, 14;
с. Малі Телковичі , вул. Шкільна, 20;
с. Городець , вул. Садова, 1а;
с. Великі Телковичі , вул. Централь-
на, 102;
с. Канонич і, вул. Калініна, 45;
с. Більська Воля ;
с. Діброва ;
с. Лозки , вул. Набережна, 49а;
с. Любахи , вул. Вишнева, 19;
с. Заболоття .

Гощанський р-н:
с. Іллін , вул. Млинівська,25;
смт. Гоща , пр. Пекарський, 10. Неді-
ля о 11:00, середа о 18:00;
с. Бугрин , Б. Хмельницького, 19;
с. Угільці , вул. Шкільна, 3;
с. Вільгір , вул. Набережна, 15;
с. Витків , вул. Набережна, 9;
с. Воскодави , вул. Молодіжна, 46;
с. Новоставці , вул. Фестивальна, 1;
с. Томахів , вул. Мирна, 25А;

с. Терентіїв , вул. Центральна;
с. Бабин , вул. Заводська, 1а;
с. Подоляни , вул. Шевченка;
с. Дружне , вул. І. Франка, 80;
с. Пустомити , вул. Л. Українки, 107;
с. Тучин ;
с. Липки , вул. Івана Шишки, 10;
с. Вовкошів ;
с. Андрусіїв ;
с. Федорівка , вул. Молодіжна, 14;
с. Чудниця , вул. Перемоги, 44;
с. Синів , вул. Зелена, 15;
с. Колесники ;
с. Воронів ;
с. Андрусіїв  (місіонерська станція).

Демидівський р-н:
смт. Демидівка , вул. Богдана 
Хмельницького,3;
с. Берестечко , вул. Надстирна, 9. 
Неділя о 10:00 та 17:00, вівторок та 
четвер о 18:00;
с. Вербень , вул. Зелена, 32. Неді-
ля о 10:00.
с. Вовковиї , вул. Грушевського, 129. 
Неділя о 10:00, вівторок та п’ятниця 
о 18:00;
с. Рудка , вул. Садова, 9;
с. Княгинин , с. Ільпибоки, с. Ло-
павше (місіонерські станції).

Дубенський р-н:
м. Дубно , вул. Пилипа Орлика, 19 
(р-н залізничного вокзалу). Неді-
ля о 10:00 та 17:00, середа та чет-
вер о 19:00.
с. Повча , вул. Андріянова 7. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок та чет-
вер о 17:00;
с. Майдан , вул. Першотравнева 3А. 
Неділя о 10:00 та 18:00, вівторок, чет-
вер та п’ятниця о 20:00;
с. Молодаво Перше , вул. Перемоги, 
115а. Неділя о 10:00 та 17:00, середа 
та п’ятниця о 20:00;
с. Стовпець , вул. Шевченка. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок, четвер та 
п’ятниця о 20:00;
с. Верба , вул. Грушевського, 13а. 
Неділя о 10:00 та 17:00, вівторок та 
п’ятниця о 19:00;
с. Варковичі , пров. Травневий, 1;
с. Копани , вул. 1 Травня, 37;
с. Заруддя , вул. Шевченка, 11а;
с. Стара Носовиця , вул. Кременець-
ка, 78а;
с. Панталія ;
с. Стара Миколаївка , вул. Л. Укра-
їнки, 70;
с. Мирогоща , пр. Патолічева, 2;
с. Мильча , вул. Глибока, 2. Неділя 
о 10:00 та 17:00 та п’ятниця о 17:00;
с. Підбрусинь , вул. Першотравне-
ва, 7;
с. Озеряни , вул. Шевченка, 87.

Дубровицький р-н:
м. Дубровиця , вул. Воробинська, 68;
с. Осова , вул. Незалежності-3;

с. Будимля , вул. Незалежності;
с. Переброди , вул. Зарічна, 58;
с. Селець , вул. 17 Вересня, 59
с. Колки , вул. Центральна, 93;
с. Людинь , вул. Лісова, 8;
с. Нивецьк , вул. Шкільна, 8;
с. Грицьки , вул. Івана Франка;
с. Підлісне , вул. Нова;
с. Висоцьк , вул. Містечкова, 33;
с. Жадень , вул. Центральна, 176;
с. Миляч ;
с. Бродець , вул. Набережна, 17;
с. Лютинськ , вул. Молодіжна,38;
с. Заслуччя , вул. Л. Яцут, 17;
с. Литвиця, с. Крупове  (місіонер-
ські станції).

Зарічненський р-н:
с. Новорічиця , вул. Центральна, 12;
смт. Зарічне , вул. Боричевського, 17;
с. Серники , вул. Партизанська, 40;
с. Кухітська Воля , вул. Л. Україн-
ки, 104;
с. Морочне , вул. Центральна, 121;
с. Кухче , вул. Березова;
с. Річиця , вул. Соборна, 28;
с. Прикладники , с. Вовчиці, с. Ді-
брівськ;
с. Локниця , вул. Центральна, 195;
с. Мутвиця , вул. Центральна, 18;
с. Неньковичі , с. Привітівка;
с. Млинок , вул. Центральна, 68;
с. Борове , вул. Довга, 4.

Здолбунівський р-н:
с. Глинськ , вул. Дубенщина, 6;
с. Цурків , вул. Б. Хмельницького;
с. Мізоч, вул. Липки, 7;
с. Гільча , вул. Чешська, 97;
м. Здолбунів , вул. Зелена, 6г;
с. Ступно , вул. Бокова, 2;
с. Новомильськ , вул. Централь-
на, 73-а;
с. П’ятигори , вул. Грушевського, 11;
с. Здовбиця , вул. Мартинівка, 89 а;
с. Білашів ;
с. Нова Мощаниця , вул. Ялисиї, 2;
с. Будераж  (місіонерська станція).

Корецький р-н:
м. Корець , вул. Київська, 226а
с. Користь.  Неділя о 19:00, Субота о 
11:00 (дитяче служіння);
с. Великі Межирічі , вул. Шевчен-
ка, 47;
с. Невірків , с. Жорнівка;
с. Головниця, с. Крилів, с. Бриків,  
с. Сапожин (місіонерські станції).

Костопільський р-н:
м. Костопіль , вул. Сидорова, 5-Б;
с. Головин , вул. Базальтівська, 12. 
Неділя о 10:00, вівторок о 19:00;
с. Іваничі , вул. Весняна, 3. Неді-
ля о 17:00;
с. Берестовець , вул. Центральна, 36. 
Середа о 19:00.
с. Звіздівка 

с. Перетоки , вул. Соборна, 18
с. Соломка , вул. Костопільська, 6 А
с. Яполоть , вул. Лісова, 2-а
с. Злазне , вул. Тиха, 17
с. Глажева 
с. Збуж , вул. Лугова, 1-а
с. Великий Мидськ , вул. Централь-
на, 92;
с. Бичаль 
с. Тростянець , вул. Першотравне-
ва, 35а
с. Корчин 
с. Деражне , вул. Шевченка, 51 В
с. Дюксин , вул. Ніла Хасевича,16
с. Постійне , вул. Гайдуки, 38
с. Гута , с. Малий Стидин
с. Пісків , вул. Шевченка, 39
с. Іваниці , с. Берестовець (місіонер-
ські станції)

Млинівський р-н:
с. Борбин , вул. Відродження, 20;
смт. Млинів , вул. Пушкіна, 4;
с. Смордва , вул. Острів, 7;
с. Підлозці , вул. Незалежності, 31;
с. Довгошиї , вул. Ровенка, 3;
с. Острожець , вул. Тиха, 15;
с. Тушебин , вул. Шкільна, 43;
с. Пітушків,  вул. Шкільна, 22;
с. Ярославичі ;
с. Уїздці , вул. Центральна, 7;
с. Бокійма , вул. Л. Українки, 37;
с. Малин , Радянська, 12 А;
с. Свищів , вул. Визволення;
с. Підбрусинь ;
с. Хорупань , вул. Шкільна, буд. 29;
с. Владиславівка , с. Береги, 
с. Підгайці (місіонерські станції);
с. Терешів, с. Городниця  (прово-
дяться зібрання).

Острозький р-н:
м. Острог , пр. Садовий, 5;
с. Розваж , вул. 17 вересня, 3;
с. Могиляни , вул. Шевченка, 15
с. Оженин , вул.Кринична, 7
с. Українка , Заводська, 14
с. Сіянці , вул. Ватутіна, 20
с. Стадники , вул. Л. Українки, 2
с. Країв, с. Хорів, с. Кураж, с. Те- 
ремне, с. Мощаниця
с. Грем’яче , вул. Центральна, 70
с. Бродівське , вул. Б. Хмельниць-
кого, 117
с. Вельбівно , вул. Гагаріна, 40-а
с. Почапки , вул. Молодіжна, 5-А
с. Тесів , вул. Ватутіна, 8
с. Волосківці , вул. Буденного, 33
с. Бухарів 

Радивилівський р-н:
м. Радивилів , вул. Грушевського, 91;
с. Батьків , вул. Почаївська, 59. Неділя 
о 10:00 та 17:00, середа о 18:00.
с. Зарічне , с. Пляшева
с. Гаї-Ситенські , вул. Маркело-
ва, 111
с. Боратин , вул. Набережна

с. Перенятин , вул. Почаївська, 22
с. Стоянівка , вул. 17 Вересня, 6
с. Підзамче 
с. Копані , вул.Зелена,3
с. Теслугів , вул.Шевченка, 3
с. Хотин , вул.Джерельна,10
с. Іванівка  (місіонерські станції)

Рівненський р-н:
м. Рівне , вул. К. Литвина, 2 — церк-
ва «Святої Трійці». Неділя о 10:00 та 
18:00, вівторок та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне , вул. Тиннівська, 63 — церква 
«Христа Спасителя». Неділя о 10:00 та 
18:00, середа о 19:00;
м. Рівне , вул. Уласа Самчука, 32а — 
церква «Молодіжна»;
м. Рівне , вул. Корольова, 3 — церква 
«Божого Спасіння». Неділя о 10:00 та 
18:00, вівторок та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне , вул. Плужника, 3 — церква 
«Світанкова Зоря»
смт. Клевань , вул. Корольова, 1. 
Неділя о 10:00 та 18:00, середа та 
п’ятниця о 19:00;
с. Біла Криниця , вул. Грушевсько-
го, 1А;
с. Корнин , вул. Польова, 2;
с. Олександрія , вул. 1 Травня, 22;
с. Бармаки , вул. Центральна, 3;
с. Великий Житин ,, вул. Рівнен-
ська, 42-г;
с. Грушвиця , вул. Шкільна, 2;
с. Городище , вул. Рівненська, 72;
с. Голишів , вул. Молодіжна, 10;
с. Дерев’яне , вул. Є. Наумець, 54;
с. Новожуків  (Іскра) вул. Л. Україн-
ки, 11-а;
с. М. Шпаків , вул. Шевченка, 42-А;
с. Зоря , вул. Орловського,6;
с. Оржів , вул. Центральна, 34;
с. Нова Українка , вул. Приходь-
ка, 36;
м. Рівне , проспект Миру, 7а — Церква 
«Добрий Самарянин»;
с. Макотерти , вул. Козацька, 38- а;
с. Зозів , вул. Вишнева, 20;
с. Великий Олексин , вул. Весня-
на, 53;
с. Углище , вул. Річна, 20;
с. Шубків, с. Верхівськ, с.  
Гориньград-2 (місіонерські станції).

Рокитнівський р-н:
смт. Рокитне , вул. Приходька, 2;
с. Карпилівк а, вул. Княгині Оль-
ги, 13;
с. Березово , вул. Кузнецова, 13;
с. Старе село , вул. Зарічна, 2;
с. Томашгород , вул. Привокзаль-
на, 19-а;
с. Познань, с. Глинне; 
с. Переходичі , вул. Партизанська, 7;
с. Обсіч , вул. Пудпелівська,110;
с. Залав’я , вул. Шкільна, 7;
с. Дубно , вул. Шкільна, 7;
с. Блажове , вул. Молодіжна,11;
с. Кам’яне , вул. Центральна, 79;
с. Рокитно , вул.Лайоша Гавро, 2-А;

с. Хміль , Шкільна,6;
с. Купель , вул. Тарасенка, 19;
с. Вежиця , вул. Скумая, 4;
с. Остки , вул. Молодіжна, 6;
с. Заболоття , вул.Соборна;
с. Масевичі , вул. Центральна, 84;
с. Нетреба , вул. Центральна, 1;
с. Грабунь , вул. Незалежності;
с. Більськ , вул. Пасічна,2;
с. Карпилівка , вул. Спортивна, 9а;
с. Дроздинь , вул. Нова, 5а;
с. Кисоричі , вул. Центральна, 100;
с. Березово , вул. Соборна;
с. Єльне , вул. Ковпака;
с. Біловіж  (місіонерська станція).

Сарненський р-н:
м. Сарни , вул. Ковельська, 104а — 
церква «Преображення». Неділя о 
10:00 та 17:00, середа та п’ятниця о 
19:00;
м. Сарни , вул. Грушева, 3;
м. Сарни , вул. Смолича, 1 — церква 
«Божого Спасіння»
с. Тинне , вул. Прислучанська, 25;
с. Чемерне , вул. Молодіжна, 2;
с. Вири , вул. Шевченка;
с. Цепцевичі , пров. Замковий, 2;
с. Тріскині , вул. Молодіжна, 23;
с. Чабель , вул. Ювілейна, 8;
с. Висове , вул. Підлісна, 28А. Неді-
ля о 10:00 та 18:00, середа та п’ятниця 
о 19:00;
с. Карпилівка , Радянська, 129-а;
с. Бутейки , вул. Зелена, 10-а;
с. В. Вербче , вул. Вишнева, 41;
с. М. Вербче , вул. Центральна, 75;
с. Вирка , с. Кричильськ, с. Рем-
чиці;
с. Волоша , вул. Центральна, 30-А;
с. Гранітне , вул. Лісова, 2-б;
с. Довге , вул. Центральна, 94-А;
с. Корост , вул. Центральна;
с. Клесів , вул. Зелена, 33;
с. Мельниця , вул. Шевченка, 40;
с. Немовичі , вул. Островського, 50-а;
с. Поляна , вул. Лугова, 5;
с. Рудня-Карпилівська , вул. Куз-
нєцова, 33;
смт. Степань , вул. Прибережна, 26;
с. Селище , вул. Партизанська, 5-а;
с. Тутовичі , вул. Підлісна, 21-А;
с. Федорівка , вул. Мичуріна, 25;
с. Чудел ь, вул. Вишнева, 4а;
с. Ясногірка, вул. Партизанська, 15-а;
с. Кам’яне-Случанське 
с. Стріль ськ, вул. Вишнева 7
с. Карасин , вул. Центральна, 10-а;
с. Яринівка , вул. Шевченка, 13;
с. Мар’янівка , вул. Центральна, 22а;
с. Кузьмівка, с. Любиковичі  (місіо-
нерські станції).
с. Люхча,  вул. Центральна, 30 (не-
діля 14:00)
с. Ремчиці,  вул. Шкільна 42

Християнська церква Христа Спа- 
сителя м. Турка, Львівська обл. 
тел.: +38 (050) 505 53 33 — Володимир

Запрацював сайт Рівненського обласного об’єднання УЦХВЄ

«Про необхідність такого 
ресурсу мова йшла ще рані-
ше. У будь-який момент соц. 
мережа може змінити, напри-
клад, правила публікації по-
стів, і ви не зможете нічого з 
цим вдіяти. Сайт — це наша 

Функціонал ресурсу розши-
рюється, розроблюються різ-
ні бази даних. На даний час на 
сайті є можливість перегляда-
ти актуальні новини за різни-
ми категоріями (новини світу, 
України, Рівненщини) та від-
ділами (місіонерського, мо-
лодіжного, освіти, благовістя, 
доброчинності та ін.). У роз-
ділі «Про нас» читачі мають 
змогу ознайомитися з віров-
ченням Церкви, історичною 
довідкою братерства, скла-
дом обласної ради). У розділі 
«Медіа» доступні електронні 
версії газети «За віру Єван-
гельську», відео, інтерв’ю, 
блоги служителів, перелік 
християнських ресурсів та 
церков, в яких здійснюються 

трансляції богослужінь.
Також реалізована можли-

вість пошуку адрес церков, 
їх місцезнаходження на карті, 
контактів служителів.

Окрім того, незабаром пра-
цюватиме онлайн магазин 
християнських книг та інших 
товарів.

Старші служителі 
об’єднання радо підтрима-
ли розвиток медіа служіння, 
розуміючи його важливість в 
умовах сьогодення. Було зна-
йдено спонсорів, які підтри-
мали даний проект.

«Церква має бути пред-
ставлена на всіх рівнях, має-
мо використовувати різні ме-
тоди для донесення людям 
вічної Євангелії. Нині біль-

шість людей проводять час 
в інтернеті, ми живемо в час 
технологій, цифрового світу. 
Люди мають знати хто ми, у 
що віримо, чим займаємось. 
Ми маємо бути завжди від-
криті, доступні», — перекона-
ний єпископ Олександр Ада-
мович Коток.

Адреса сайту: 

https://chve.rv.ua/

Рівненське облас-
не об’єднання УЦХВЄ 
відтепер має офіцій-
ний сайт! Він слугува-
тиме своєрідною візи-
тівкою об’єднання. На 
сайті можна ознайоми-
тися із історією, струк-
турою Об’єднання, 
основною діяльністю, 
служителями, рішен-
нями, а головне — ак-
туальними новинами 
життя братерства.

інтелектуальна власність, яку 
ми повністю контролюємо. 
Він незалежний від соц. ме-
реж. Розмістивши допис, мо-
жемо поширювати його на 
будь-якій платформі. Інфор-
мація тут зберігається необ-

межений час, таким чином 
вся історія життя братерства 
буде фіксуватися», — розпові-
дає розробник та адміністра-
тор сайту Олександр Геніш.

Сайт має три версії: деск-
топну, планшетну та мобільну. 
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